
（古民家再生協会大阪会員の会例会	 ）議事録 

記録日：２０１４年１１月１０日 

記録者：	 川上幸生	 	 	 	 	 	  

団体名 古民家再生協会大阪会員の会例会	  

開催日時 ２０１４年１１月１０日（月）	 18:30〜20:30 

開催場所 新大阪丸ビル	 本館	  

出席者 
長井正広、岩本祐志、西田慎一、松本志乃美、	 

川上（敬称略）	 

議事 １、	 第５回全国会員大会開催に関して 

事務局より説明がなされ、参加が促された。またセミナーに東

国原氏が登壇されることが発表された。 

 

２、	 ジャパトラ名称変更のお知らせ 

平成２５年２月より「日本の伝統〜Japan	 Traditional〜」と

して毎月発刊させて頂いておりました情報誌は、平成２６年１

１月より従来略称として親しまれてきた「ジャパトラ」へ名称

を変更したむね事務局より説舞がなされた。	 

	 

３、	 会員一覧掲載完了のお知らせ 

10 月より各会員の会へ所属される会員情報を各古民家再生協

会ホームページへ毎月１度更新をさせて頂くサービスをスタ

ートしたむね説明がされ、長井さんが掲載されている旨確認さ

れた。	 

	 

４、	 再築大賞について 

事務局より古民家鑑定士フォト甲子園の報告と、再築大賞の作

品募集について説明がなされた。 

 

５、	 古民家 売買物件募集に関して（継続） 

先月と引き続き、古民家鑑定を実施、未実施に関わらず対象物

件がある場合、川上までご連絡いただく旨お願いし、開催物件



を不動産屋さんなどにも聞いていただくようお願いが事務局

よりなされた。 

 

６、	 伝統再築士のお知らせ（継続） 

１１月は全国３会場にて伝統再築士の取得講習会を実施につ

いて説明が事務局よりなされた 

【日程・会場】 

＜大阪会場＞平成 26年 11月 19日（水）	 13時 15分〜16

時 30分（13時受付）	  

 

１２日の伊太祁曽神社への参加者を募集した。 

 

また１４日放送される未来シアターの告知もおこなった 

 

西田さんより資格者の情報を開示して欲しいとの要望が出た。 

事務局より個人情報保護の問題で再生協会の理事には財団と

契約後開示されている。また再生協会の会員さんは再生協会

HP並びに古民家鑑定士情報サイトにお名前が掲載されてい

る。 

 

例会学習プログラム 

会員の長井氏により巻の二	 地球環境問題について学習プロ

グラムが行われた。 

 

終了後懇親会を開催 

決定事項 全国大会への参加の声かけを全員で行う。 

次月開催日時 ２０	 	 年	 	 月	 	 日（	 ）	 	 	 	 	 00:00〜00:00 

次月開催場所 事務局より皆さんへご案内を行う 

次月議事内容 次月例会日程がきまればご案内、終了後忘年会開催する 

 

 


